
Montageanleitung

Confidant RFID 
Kit 1, Kit 2, Kit 3

WN 060333 45532/15905 – 2021-08

DE



Inhalt

1 Einleitung und Haftungsausschluss  3
2 Werkzeuge  3
3 Lieferumfang  4
4 Montage des Außenbeschlags  7
4.1 Auswahl und Montage des Vierkantstiftes (M)  7
4.2 Vormontage des außenseitigen Beschlags inkl. Drücker  9
4.3 Montage der Verbindungselemente zur Türinnenseite  10
5 Montage aller Komponenten an der Tür  11
5.1 Kit 1  11
5.2 Kit 2 und 3  12
5.2.1 Öffnungsrichtung anpassen  12
5.2.2 Federmontage  12
6 Einsetzen des Batteriehalters und Montieren der Batteriefachabdeckung  15
7 Funktionstest des Schlosses  

(muss bei geöffneter Tür erfolgen)  16
8 Programmierung des Schlosses - mit Klinkensteckerkabel  16
9 Einsetzen des Batteriefachdeckels  17
10 Entnehmen des Batteriehalters  18
 
Anhang A: Installation des optionalen Bluethooth- bzw. Online-Moduls bei Saflok Kit 1  19
Anhang B: Montieren des optionalen Bluethooth- bzw. Online-Moduls bei Saflok Kit 2 und Kit 3  20
Anhang C: Anleitung zum Wechseln der Ausrichtung der Antennenplatine des optionalen Online-Moduls 
 bei Saflok Kit 2 und Kit 3.  21
Anhang D: Abnehmen des Gehäusedeckels des optionalen Bluetooth- bzw. Messenger Online-Moduls  22
Anhang E: Montage der Befestigungsschraube bei Verwendung des DIN-Außendrückers  23
Anhang F: Notausgangsverschluss nur in Verbindung mit EN 179 zertifizierten Schlössern (Kit 3)  24

Made in Canada 
©2020 dormakaba Canada Inc. Alle Marken und eingetragenen Warenzeichen sind das Eigentum der jeweiligen 
Rechteinhaber.

Modell: Confidant RFID

Achtung: Nicht genehmigte Änderungen oder Modifizierungen am System können dazu führen, dass die Benutzungserlaubnis 
für dieses Gerät erlischt

2 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung  

WN 060333 45532



1 Einleitung und Haftungsausschluss

Achtung: Bitte lesen und befolgen Sie alle Anweisungen sorgfältig. Halten Sie bei sämtlichen Arbeiten 
Arbeitsschutzvorschriften ein, z.B. das Tragen von Schutzbrillen beim Bohren von Löchern 

Zielgruppe: Diese Anleitung wurde für Instandhaltungsfachpersonal oder Montagefachleute für Schließanlagen 
erstellt, die mit den üblichen Sicherheitsmaßnahmen vertraut sind und die beschriebenen Schritte sachkundig 
durchführen können. dormakaba übernimmt keine Haftung für Schäden oder Fehlfunktionen, die durch eine  
unsachgemäße Montage jeglicher Art hervorgerufen wurden. 

Wichtig: Stellen Sie durch eine sorgfältige Prüfung der Türrahmen, Türen etc. sicher, dass die empfohlene 
Vorgehensweise keine Schäden verursacht. Die Standardgarantie von dormakaba deckt keine durch die 
Montage verursachten Schäden ab. 

Halten Sie die geltenden Bauvorschriften hinsichtlich der Griffhöhe ein.

MKO („Mechanical Key Override”) bezeichnet die mechanische Notöffnung per Notfallzylinder.

Technische Unterstützung: 
Technische Unterstützung erhalten Sie telefonisch unter
+ 49 6103 9907-0

2 Werkzeuge

A - Kleiner Schlitzschraubendreher
B - Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 2
C - TORX-Schraubendreher T-20
D - Inbusschlüssel, 3 mm
E - Bohrer, 25 mm / 24 mm / 19 mm / 12 mm / 10 mm
F - Spitzzange

A B C D

E F

3Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Einleitung und Haftungsausschluss

WN 060333 45532



3 Lieferumfang
Abkürzung Teilebezeichnung Anzahl Enthalten in Kit Abbildung

A Scheibe 2 1

A1 Distanzhülse mit Unterlegscheibe (kann 
optional verwendet werden)

2 2, 3

B Schraube Senkkopf, M5 x 40 mm 2 1, 2, 3

C Schraube Linsenkopf, M4 x 30 mm 2 1, 2, 3

D Schraube Senkkopf, M4 x 30 mm 2 1, 2, 3

E Rosetten-Gewindehülse, M4 x 33 mm 2 1, 2, 3

F Senkkopfschraube, M4 x 6 mm 4 1, 2, 3

G Senkkopfschraube, M5 x 6 mm 2 1, 2, 3

H Senkkopfschraube, M3 x 10 mm 1 1, 2, 3

I Abgesetzte Gewindehülse, M4 x 38 mm 2 1, 2, 3

J Nicht abgesetzte Gewindehülse,  
M5 x 38 mm

2 1, 2, 3

K Druckfeder, L = 22 mm 1 1, 2, 3

L Inbusschraube für Drücker, M5 x 7 mm 1 1, 2, 3

M Vierkantstift kurz und lang 1+1
(1 erf.)

1, 2, 3

N Klemmring für Vierkantstift 2
(1 erf.)

1, 2, 3

O Kunststoffhülse 1 1, 2, 3

P Torxschraube, abgesetzt, L = 14 mm 1 1, 2, 3

4 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Lieferumfang

WN 060333 45532



Abkürzung Teilebezeichnung Anzahl Enthalten in Kit Abbildung

Q Batteriehalter 1 1, 2, 3

R Batteriefachabdeckung 1 1, 2, 3

S Beschlag-Aussenseite 1 1, 2, 3

T Aussendrücker (diverse Ausführungen, je 
nach Bestellung)

1 1, 2, 3

U Zugfeder für Beschlag Innenseite 1 2, 3

V Beschlag Innenseite 1 2, 3 Siehe Abb. 
unterhalb

W Drehknaufblenden
(Nur erforderlich bei innenseitigem 
Beschlag mit mechanischer Drehknauf-
Verriegelung)

2 2, 3

X Zylinder (diverse Ausführungen, je nach 
Bestellung)

1 opt. 3

Y Einsteckschloss 1 3

5Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Lieferumfang

WN 060333 45532



Beschlag Innenseite - Ausführungen
Innenseitiger Beschlag bei elektronischer DND 
("Do not Distrurb" = Bitte nicht stören) Verriegelung 

V3a

V2

V1

Innenseitiger Beschlag bei mechanischer "Bitte nicht 
stören" Drehknauf-Verriegelung

V3b

V2

V1

Innenseitiger Beschlag ohne Innen-Verriegelung

V3c

V2

V1

V1      Grundplatte Innenbeschlag

V2      Baugruppe Innenbeschlag mit Drücker

V3      je nach Version V3a Innenbeschlag Blende für elektronische "Bitte 
nicht stören" Funktion

V3b Innenbeschlag Blende ohne "Bitte nicht 
stören" Funktion

V3c 
V3a

Innenbeschlag Blende für mechanische "Bitte 
nicht stören" Funktion

6 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Lieferumfang

WN 060333 45532



4 Montage des Außenbeschlags

ACHTUNG: Bei Verwendung des DIN-Außendrückers 
(siehe Anhang E) montieren Sie bitte zunächst 
den Außendrücker inklusive der dazugehörigen 
Befestigungsschraube.

4.1 Auswahl und Montage des 
Vierkantstiftes (M)

1. Wählen sie den passenden Vierkantstift (M) 
gemäß Türdicke.

1 x

1 x

2. Überprüfen Sie die Öffnungsrichtung. Bringen 
Sie die Vierkantaufnahme auf der Rückseite der 
Beschlag-Aussenseite (S) vor der Montage in die 
erforderliche Position. Je nach Öffnungsichtung 
der Tür gibt es 2 Ausführungen: links (Bezeichnung 
L - entspricht DIN R) und rechts (Bezeichnung R - 
entspricht DIN L).

Rechts Links

3. Setzen Sie nun den Vierkantstift ein: Fügen Sie 
dazu die Druckfeder (K) in das Loch am hinteren 
Ende des Vierkantstiftes (M) und führen Sie den 
Vierkantstift mit dem Schlitz nach oben zeigend 
in die Vierkantaufnahme des Beschlages ein. 
Drehen Sie den Vierkantstift unter Federdruck 
im Uhrzeigersinn bis zum Anschlag und lassen 
Sie den Vierkantstift durch Loslassen im 
Kupplungsring einrasten. Der Schlitz im Vierkant 
muss anschließend horizontal stehen. 

A) Spannschraube oben
     oder unten

M

K

S

B) Spannschraube an 
     der Seite

7Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage des Außenbeschlags

WN 060333 45532



4. Montieren Sie anschließend den Klemmring für den Vierkantstift (N) unmittelbar am unteren Ende der 
Vierkantstiftes und arretieren Sie den Klemmring (N) durch Verbiegen der Schenkel mit Hilfe einer Zange

Achten Sie darauf, dass die 
Schenkel fest gegen den 
Vierkantstift geklemmt sind

N

S

8 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage des Außenbeschlags

WN 060333 45532



4.2 Vormontage des außenseitigen Beschlags inkl. Drücker
Fügen Sie die Kunststoffhülse (O) wie dargestellt mit dem Drücker (T) und montieren Sie anschließend den 
Drücker je nach Öffnungsrichtung auf dem äußeren Ende des Vierkantstift (S) und arretieren Sie den Drücker 
mittels der Inbusschraube (L).
Wichtig: Drücken Sie während des Festziehens der Inbusschraube (L) den Drücker (T) in den Beschlag.

Links
1*

2

O

L
T

Rechts
1*

2

T

L

OM

9Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage des Außenbeschlags

WN 060333 45532



4.3 Montage der Verbindungselemente zur Türinnenseite
Für die Montage des Confidant können Sie grundsätzlich zwischen 2 Montagearten wählen:
Rosettenmontage oder Kreuzmontage.

Rosettenmontage Kreuzmontage

Schrauben Sie zunächst die beiden abgesetzten Gewindehülsen (I) in die beiden Aufnahmen links und rechts der 
Spindel auf der Innenseite des außenseitigen Beschlags.

Montieren Sie nun zusätzlich zu den beiden horizontalen Befestigungen (I) entweder:
a) für die Kreuzmontage die beiden vertikalen Befestigungen (J) und/oder
b) für die Rosettenmontage die beiden horizontalen Befestigungen (E) und (G). Richten Sie dabei die 
Befestigungen gemäß der unten gezeigten Abbildung nach den vorhandenen Löchern im Einsteckschloss aus.

G

E

 

10 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage des Außenbeschlags

WN 060333 45532



5 Montage aller Komponenten an der Tür

5.1 Kit 1
Montieren Sie nun alle Teile wie im Folgenden abgebildet und stellen Sie dabei eine saubere Ausrichtung und 
Montage aller gezeigten Komponenten sicher. Das Schloss muss sich anschließend einfach betätigen lassen, der 
Drücker muss vollständig und frei in seine Ausgangslage zurückfedern können. Sofern Sie in Verbindung mit dem 
Kit 1 eine Bluetooth- und/oder Online-Option gewählt haben, installieren Sie diese bitte gemäß Anhang A.

Option a) gem. 4.3

B

A
J

       E
  Option b)

gem. 4.3

I

J
A

B

Option a)
gem. 4.3

          G
  Option b)

gem. 4.3

Q

R

3mm bis 13mm

T

11Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage aller Komponenten an der Tür

WN 060333 45532



5.2 Kit 2 und 3
Präparieren Sie zunächst den innenseitigen Beschlag:

5.2.1 Öffnungsrichtung anpassen
Justieren Sie zunächst die Öffnungsrichtung, falls erforderlich.

Öffnungsrichtung von rechts 
nach links umstellen

1 - Ausbauen 2 - Um 180 Grad drehen 3 - Montieren

Öffnungsrichtung von links 
nach rechts umstellen

1 - Ausbauen 2 - Um 180 Grad drehen 3 - Montieren

5.2.2 Federmontage
Hängen sie nun die Feder entsprechend der folgenden Abbildung ein:

Innenseitiges Gehäuse rechts Innenseitiges Gehäuse links

12 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage aller Komponenten an der Tür

WN 060333 45532



Je nach gewählter Ausführung haben Sie einen 
Innenbeschlag mit einer der hier gezeigten 
Innenblenden erhalten:

Innenblende bei elektronischer DND Verriegelung

V3a

Innenblende bei mechanischer Drehknauf-
Verriegelung

V3b

Innenblende ohne Verriegelung

V3c

Lösen Sie nun die Senkkkopfschraube (1) an der 
Unterseite des Innenbeschlages, legen Sie diese 
zur Wiedermontage zur Seite und nehmen Sie die 
jeweilige Innenblende vorsichtig wie gezeigt ab (2) 
und dann (3). In der Abbildung ist exemplarisch die 
Innenblende V3a dargestellt.

1. 2.

3.

13Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage aller Komponenten an der Tür

WN 060333 45532



Legen Sie die Senkkopfschraube zur nachfolgenden Wiedermontage im übernächsten Schritt zur Seite.

Montieren Sie nun alle Teile wie im Folgenden abgebildet und stellen Sie dabei eine saubere Ausrichtung 
und Montage aller gezeigten Komponenten sicher. Das Schloss muss sich anschließend einfach betätigen 
lassen, die Drücker müssen vollständig und frei in ihre Ausgangslagen zurückfedern können. Sobald alle Kabel 
angeschlossen sind, ist sicherzustellen, dass überschüssige Kabelstücke beim Aufsetzen der Beschlagteile 
in vorhandene Türausnehmungen geschoben werden und somit beim Festschrauben der Beschlagteile nicht 
verletzt werden können.

Sofern Sie in Verbindung mit dem Kit 2 oder 3 eine Bluetooth- und/oder Online-Option gewählt haben, 
installieren Sie diese bitte gemäß Anhang A.

B
Option a) gem. 4.3

A1
Option a) gem. 4.3

C

D

B
Option a)
gem .4.3

V2

gem. 4.3 
Option a)

A1
V1

Y

X

J
Option a) 
gem. 4.3

Option b)
E

I

J
Option a)

gem. 4.3

gem. 4.3 
Option b)
G

Q

R

T

3mm bis 13mm

H

F

F

14 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Montage aller Komponenten an der Tür

WN 060333 45532



Montieren Sie nun im letzten Schritt wieder die 
innenseitige Beschlagblende (V3a, V3b oder V3c) wie 
unten gezeigt.

Führen Sie dazu die Blende wieder vorsichtig über 
den Drücker und legen Sie dann die Innenblende an 
der Beschlag-Oberseite auf (1). Legen Sie nun auch 
die Unterseite der Blende wie in (2) gezeigt auf und 
verschrauben diese wieder mit der zuvor entfernten 
Senkkopfschraube (3).

Sollten Sie über eine Innenblende für die elektronische 
DND Verriegelung verwenden, achten Sie auf die 
vertikale Ausrichtung des Drehknaufes während der 
Montage.

1.

2.
3.

Drehknopf muss vertikal sein
(sofern vorhanden)

6 Einsetzen des Batteriehalters und 
Montieren der Batteriefachabdeckung

K

✗

✓

Wichtig:  
Achten Sie darauf, dass der Batteriehalter 
vollständig nach oben gedrückt ist und den 
Zylinder nicht behindert. 

Schließen Sie das Kabel des Batteriehalters an. 
Achten Sie auf korrekte Ausrichtung des Steckers 
sowie auf ein sicheres Einrasten. Stellen Sie sicher, 
dass die Kabel wie rechts dargestellt flach abgeführt 
werden und dass es beim späteren Aufsetzen 
und Befestigen der Abdeckung (m) nicht zu 
Kabelquetschungen kommt.

✗

✓

15Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Einsetzen des Batteriehalters und Montieren der Batteriefachabdeckung

WN 060333 45532



7 Funktionstest des Schlosses  
(muss bei geöffneter Tür erfolgen)

Stellen Sie sicher, dass die Zimmertür geöffnet ist

A - Präsentieren Sie die Schlüsselkarte: Test Schlüssel (ILCO) / Zone-1-Schlüssel (Saflok)

B - Überprüfen Sie die LED Anzeige: Grün & Rot (ILCO) / Grün, Rot, Gelb (Saflok)

C - Stellen Sie durch Betätigen des außenseitigen Drückers  sicher, dass der Riegel ordnungsgemäß eingefahren 
wird 

D - Lassen Sie den außenseitigen Griff los - er muss sich selbständig zurück in die Ausgangslage bewegen 

E - Stellen Sie durch Betätigen des innenseitigen Drückers sicher, dass der Riegel ordnungsgemäß eingefahren 
wird 

F - Lassen Sie den innenseitigen Drücker los – er muss sich selbständig zurück in die Ausgangslage bewegen.

G - Bei Schlüssel-Override bzw. "Bitte nicht stören“-Funktion mit Drehknaufzylinder: Prüfen Sie die einwandfreie 
Funktion des Drehknopfs und des Schlüssels.

8 Programmierung des Schlosses - mit Klinkensteckerkabel
Fügen Sie den Klinkenstecker des zur Programmierung erforderlichen Spezialkabels in die Programmierbuchse 
im oberen Bereich des Batteriehalters. Achten Sie auf vollständiges Einrasten und eine zugfreie Kabelführung. 
Weitere Hinweise zur Programmierung des Schlosses entnehmen sie bitte dem Benutzerhandbuch.

16 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Funktionstest des Schlosses  (muss bei geöffneter Tür erfolgen)

WN 060333 45532



9 Einsetzen des Batteriefachdeckels

A

* ACHTUNG

l mP

P

B

C

P

D

* Achtung:  Nach der Programmierung eines Schlosses 
ist der Batteriefachdeckel unverzüglich zu montieren.

17Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Einsetzen des Batteriefachdeckels

WN 060333 45532



10 Entnehmen des Batteriehalters

P

A Ausschrauben

B Deckel abhebeln

P

P

C Batteriehalterklemmen lösen

D Batteriehalter entnehmen

P

18 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung Entnehmen des Batteriehalters

WN 060333 45532



Anhang A:  
Installation des optionalen Bluethooth- bzw. Online-Moduls bei Saflok Kit 1

Verbinden

Anleitungen zur Vorbereitung der Türe finden Sie  
auf der entsprechenden Bohrschablone.

Version für Außenanwendungen

19Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung

WN 060333 45532

Anhang A



Anhang B:  
Montieren des optionalen Bluethooth- bzw. Online-Moduls bei Saflok Kit 2 und Kit 3

Die Anleitung zum Entfernen des Deckels des Moduls finden Sie in Anhang D.

1 3-A 3-B2

54

20 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung

WN 060333 45532

Anhang B



Anhang C:  
Anleitung zum Wechseln der Ausrichtung der Antennenplatine des optionalen Online-Moduls 
bei Saflok Kit 2 und Kit 3.

Dieser Schritt ist nur erforderlich, sofern sich der Zigbee-Empfänger innerhalb des Raumes befindet und nicht 
auf der Flurseite. Werkseitig ist die Antennenplatine für den Online-Hub im Beschlag nach außen (Flurseite) 
ausgerichtet.

MESSENGER-A

MESSENGER-B

1 2 3

4 5 6

1 2 3

654

Ausrichtung mit Online-Hub 
außerhalb des Zimmers

Ausrichtung mit Online-Hub im 
Zimmer

Position der Bluetooth 
-Antennenplatine

21Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung

WN 060333 45532

Anhang C



Anhang D: 
Abnehmen des Gehäusedeckels des optionalen Bluetooth- bzw. Messenger Online-Moduls

DETAIL

DETAIL

22 Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung

WN 060333 45532

Anhang D



Anhang E: 
Montage der Befestigungsschraube bei Verwendung des DIN-Außendrückers
Bitte stellen Sie sicher, dass Verwendung des DIN-Außendrückers (siehe Abbildung) vor Einsetzen des 
Vierkantstiftes der Drücker montiert und die abgebildete Befestigungsschraube eingebaut ist, bzw. montieren 
Sie diese, falls noch nicht erfolgt. Dies stellt einen festen Sitz des Außendrückers sicher.

23Confidant RFID 
Kit1, Kit 2, Kit 3 2021-08

dormakaba Montageanleitung

WN 060333 45532

Anhang E



Anhang F: 
Notausgangsverschluss nur in Verbindung mit EN 179 zertifizierten Schlössern (Kit 3)

Es muss ein Bildzeichen für den 
Notausgangsverschluss an der Innenseite der 
Tür oberhalb der Blende, wie unten dargestellt, 
angebracht werden.

Das EN 179 Typenschild befindet unter dem 
Batteriehalter an der unten angegeben Stelle. Die 
Anleitung zum Entfernen des Batteriehalters finden 
Sie in Anhang B.

376B1432AA/BTyp

Kaba Ilco Inc., 7301 Decarie, Montreal, QC, Canada H4P2G7

15

Dauerfunktionstüchtigkeit hinsichtlich der 
Fähigkeit zur Freigabe: bestanden (200 000 Zyklen)

Fähigkeit zur Freigabe: bestanden (≤ 70N, unbelastet)

Feuerwiderstandsfähigkeit; C - Selbsttätiges Schließen; 
E - Raumabschluss; I - Wärmedemmung: bestanden (Klasse B)

Notausgangsverschluss

1309

1309 - CPR - 0302

EN 179:2008

Die Leistungsbeschreibung finden Sie auf www.kabalodgingsupport.com."

O
rig

in
al

do
ku

m
en

t,
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n

dormakaba Deutschland GmbH 
DORMA Platz 1 58256 Ennepetal Deutschland T: +49 2333 793-0 F: +49 2333 793-4950 www.dormakaba.com


	1	Einleitung und Haftungsausschluss
	2	Werkzeuge
	3	Lieferumfang
	4	Montage des Außenbeschlags
	4.1	Auswahl und Montage des Vierkantstiftes (M)
	4.2	Vormontage des außenseitigen Beschlags inkl. Drücker
	4.3	Montage der Verbindungselemente zur Türinnenseite

	5	Montage aller Komponenten an der Tür
	5.1	Kit 1
	5.2	Kit 2 und 3
	5.2.1	Öffnungsrichtung anpassen
	5.2.2	Federmontage


	6	Einsetzen des Batteriehalters und Montieren der Batteriefachabdeckung
	7	Funktionstest des Schlosses 
(muss bei geöffneter Tür erfolgen)
	8	Programmierung des Schlosses - mit Klinkensteckerkabel
	9	Einsetzen des Batteriefachdeckels
	10	Entnehmen des Batteriehalters
		Anhang A: 
Installation des optionalen Bluethooth- bzw. Online-Moduls bei Saflok Kit 1
		Anhang B: 
Montieren des optionalen Bluethooth- bzw. Online-Moduls bei Saflok Kit 2 und Kit 3
		Anhang C: 
Anleitung zum Wechseln der Ausrichtung der Antennenplatine des optionalen Online-Moduls bei Saflok Kit 2 und Kit 3.
		Anhang D:
Abnehmen des Gehäusedeckels des optionalen Bluetooth- bzw. Messenger Online-Moduls
		Anhang E:
Montage der Befestigungsschraube bei Verwendung des DIN-Außendrückers
		Anhang F:
Notausgangsverschluss nur in Verbindung mit EN 179 zertifizierten Schlössern (Kit 3)





